
A Csányért a Faluközösségért Alapítvány 2016. évi beszámolója  

Februárban megrendeztük a már hagyományosnak számító V. Jótékonysági Bálunkat. 

Pozitív mérleggel zártunk, a bevétel elköltése az idén fog megvalósulni.    

A Csányiak Csányért Faluszépítő Egyesülettel karöltve, tavasszal virágpalánták 

vásárlásával járult hozzá, hogy szerethetőbb, élhetőbb legyen településünk.  

2016-ban januártól június végéig és szeptembertől decemberig a helyi körzeti orvos 

segítségével és közreműködésével a helyben levett vért az Alapítvány kisbuszával szállítottuk 

Hatvanba, a laborba. 

Az augusztusi dinnyefesztiválon kisbuszunkkal szállítási feladatokat is vállaltunk, 

Molnárné Pádár Hajnalka és Borosiné Teiringer Brigitta és Fábián Sándor jóvoltából.  

Együttműködve a Csányi Népdalkörrel, augusztusban az Alapítvány busza szállította a 

fellépőket a Palóc Világtalálkozóra.  

A településen szerveződő programokon, (Csányi Hagyományőrző Dinnyefesztivál, 

Idősek Napja) a pénzügyi támogatás mellett, aktívan veszünk részt a szervezésben és 

lebonyolításban is.  

Az Alapítvány busza több alkalommal is szállított, szociálisan rászoruló személyt 

településen kívüli egészségügyi intézménybe ill. Okmányirodába is. 

December hónapban az Alapítvány több mint 2.500.000 Ft értékben támogatta az 

Önkormányzatot nagyteljesítményű kotró-rakodó munkagép megvásárlásában. 

Csány Község Önkormányzata és a Hegymenet Klub Szociális Intézmény 

„Szeretetmenü” étkeztetést szervező csoportjának összefogásával a karácsonyi ünnepek 

közelében, meleg étel osztására került sor településünkön. Az ebéd településen belüli 

szétosztását minden alkalommal az Alapítvány vállalta. 

Az Alapítvány kulturális közfoglalkoztatás keretén belül 1 főnek biztosít munkát 

Az Alapítvány működéséhez hozzájárultak azok a magánszemélyek akik, adójuk 1% --

át ajánlották fel támogatásként. Reméljük idén is megtisztelnek bennünket azzal, hogy 

bennünket támogatnak majd. Továbbá köszönjük az anyagi támogatás Kovácsné Tóth Dóra, 

Medve Éva, és Mák Zsolt képviselőknek, akik tiszteletdíjuk teljes egészét, Óvári Lászlóné és 

Gál Tiborné képviselőknek, akik tiszteletdíjuk felét az Alapítvány működéséhez ajánlották 

fel. Pénzbeli támogatást kaptunk még dr. Szabó Monikától. 

Kovácsné Tóth Dóra 

Csányért, a Faluközösségért Alapítvány elnöke 

 

 

 

 



 


